Тесты по математике 8 класс (группа А)
1. Найдите значение выражения:
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A) 1

*
B) 0,1
C) 2
D) 0,2
E) 
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2. Найдите значение выражения: 
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A) 
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B) 
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C) 
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D) 
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3. Найдите значение выражения:
[image: image8.wmf]2
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A) 0,08
B) 4,5
C) 0,8

*
D) 1,2
E)  1
4. Вычислите: 
[image: image9.wmf]45
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A) 450
B) 0,45
C) 4,5
D) 45

*
E) 4,05
5. Вычислите: 
[image: image10.wmf]12
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A) 4
B) 0,02
C) 0,2

D) 0,4
E) 0,04

*
6. Вычислите:
[image: image11.wmf]2
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A) 15

*
B) 5
C) 3
D) 25
E)  9
7. Упростите выражение:
[image: image12.wmf])
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A) 1 – х

B) х – 1

*
C) 2х-1
D) х2 -1

E)  х – 2
8. Сократите дробь: 
[image: image13.wmf]2
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A) х +
[image: image14.wmf]2


B) 
[image: image15.wmf]2

 - х
C) х - 
[image: image16.wmf]2



*
D) 
[image: image17.wmf]2

 + х
E)  х
[image: image18.wmf]2


9. Решите уравнение: 4х2 – 9 =0

A)  2 и 3
B)  2 и -3
C)
[image: image19.wmf]3
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D)  0 и 3
      E)
[image: image20.wmf]2
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10. Решить уравнение: 5(х+3)=8(10-х)

A}7

B)6

C)5

*

D)4
E)3 
11. Диагонали ромба равны 8 см и 6 см. Сторона ромба (в см) равна:

A) 3

B) 5

*
C) 7

D) 9

E) 8
     12.Товар до снижения цены стоил 1800 руб., а после снижения – 1350 руб. Цена товара снизилась на:

A) 10%

B) 15%

C) 20%

D) 25%

*





E) 30%

13.Найти меньший корень уравнения (х-3)(х+2)=0

A) 3

B) 0

C) -2

*
D) -3
E) 
[image: image21.wmf]3
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14.Площадь прямоугольного треугольника равна 36 кв. см, а один из его катетов – 8 см. Другой катет (в см) равен:

A) 6

B) 9

*
C) 12

D) 4

E) 5
15. Решите уравнение: 7а – 14а2=0
A) 0 и 2
B) 0 и -2 
C) 0 и -1/2 
D) 0 и 1/2
   
*
E) 1/7 и ½
16. Решите уравнение: (х +3)(х-4)= -12

A)  
[image: image22.wmf]2
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B)   3 и -4
C)  -3 и 4
D)  0 и -1
E)  0 и 1

*
17.Если от квадрата отрезать треугольник площадью 59см2 , то площадь оставшейся части будет 85 см2. Найдите сторону квадрата.
A) 10cм
B) 12см

*
C) 11см
D) 13см
E) 14см

18. Площадь квадрата больше площади круга на 12см2 . Найдите сторону квадрата, если площадь круга равна 36см2.
A) 4
[image: image23.wmf]3


B) 2
[image: image24.wmf]3


C) 4
[image: image25.wmf]2

 
D) 5
E) 4,5
19. Упростите выражение: 
[image: image26.wmf]2
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A) -1
B)
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C) 
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D) 
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E)  
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20. Упростите выражение: 
[image: image31.wmf]a
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A) 1
B) 
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C) -
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D) 
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b


E) -
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21. Решите уравнение: 
[image: image36.wmf]0
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A) -1;  7
B)   1; -7 
C)   1;  7

*
D)  -1; -7
E)    2;  5
22.Найдите допустимые значения переменной х: 
[image: image37.wmf])
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A) все числа, кроме -4 и 4 
B) все числа, кроме -4, 2 и 4 
C) все числа, кроме 2

D) все числа, кроме 2 и 4 

*
E) все числа, кроме 2, -2 и 4 

23. Укажите наименьшее целое решение неравенства: 18 – 6х < 0
A) 3
B) -3
C) такое решение не существует
D) -4
E) 4

*
24. Решите неравенство: 
[image: image38.wmf]2
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A) (-∞; -4]


*
B) [1; +∞)
C) (-∞; 1]
D) [-4; +∞)
E) (-∞; +∞)
25. Найдите допустимые значения переменной х: 
[image: image39.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image40.wmf])
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A) все числа, кроме -2

B) все числа, кроме -2 и 3

*
C) все числа, кроме 3 и 2
D) все числа, кроме -3, -2 и 3
E) все числа, кроме  9 и -2
26.Решите биквадратное уравнение:
[image: image41.wmf]0
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A) 
[image: image42.wmf]2
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B)
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C) 
[image: image44.wmf]2
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D) 2 и
[image: image45.wmf]2


E) -2 и -
[image: image46.wmf]2


27. Решите биквадратное уравнение: 
[image: image47.wmf]0
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A) 2
B) 2 и -2
C) 
[image: image48.wmf]2
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*
D) -2
E) 0 и 2
28.Решите систему уравнений: 
[image: image49.wmf]î
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A) (2; 5)
B) (-1;2)
C) (2;-1)
D) (2;-1); (5;2)

*
E) (-1;2); (2;5)
29. Решите систему уравнений: 
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A) (6;-6)
B) (-6;6) 
C) (
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30. Площадь прямоугольного треугольника равна 24 см2, а его гипотенуза равна 10 см. Каковы катеты треугольника?
A) 8см и 6см.

*
B) 6см и 4см
C) 2см и 12см
D) 8см и 5см
E)  7см и 6см
31.Решите уравнение: х2-9х+20=0

A) -5 и 4
B) 5 и 4

*
C)-5 и -4
D) 5 и -4
E) 2 и 10
32. Катеты прямоугольного треугольника относятся как 8 : 15, а гипотенуза равна 6,8м. Найдите площадь треугольника. 
A) 8,6м2
B) 9,6м2

*
C) 10м2
D) 9,4м2
E) 8,9м2
33.Решите уравнение: 
[image: image55.wmf]x
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A) 4 и -4
B) 3 и -3

C) 3 и 4

*
D) 4
E) 3

34. Решите уравнение: 
[image: image56.wmf]5
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A)   5
B)  -6
C)  6 и -5
D) -6 и 5

*
E)  -6 и -5
35. Упростите выражение: 
[image: image57.wmf]x
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A)
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B) 2
[image: image59.wmf]x


C) 
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D) -
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E) 
[image: image62.wmf]y



*
36. Чтобы приготовить 450 г фруктового напитка берут 6 стаканов сока, тогда для приготовления 150г напитка потребуется
A) 4 стакана сока
B) 2 стакана сока

*

C) 1 стакана сока
D) 3 стакана сока
E) 2,5 стакана сока
37. Две бригады, работая совместно, закончили отделку квартиры за 6 дней. Сколько дней потребовалось бы каждой бригаде на выполнение этой работы, если одной из них для этого требуется на 5 дней больше, чем другой? 
A)  9 и 14
B) 10 и 15

*
C) 11 и 16
D)  8 и 13
E)  7 и 12
38. Найдите область определения функции: y = x2-5x+1

A) (-∞; 2,5)
B) (2,5; +∞)
C) (-∞; +∞)

*
D) ( 0; +∞)
E)  [0; +∞)

39.Найдите нули функции: 
[image: image63.wmf]25
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A)  5; -5 и -2
B)  5; -5
C)  2
D) -2

*
E)  5; -5 и 2
40. Сократите дробь: 
[image: image64.wmf]1
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C)   4
D) 
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Тесты по математике 8 класс (группа B)
1.Упростите выражение:
[image: image69.wmf]5
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A)
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B) 
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D)  2x
E)    1

2. Вычислите: 
[image: image73.wmf](
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A) -11
B)  11

*
C)  13
D) -13 
E)   10

3.Сократите дробь: 
[image: image74.wmf]a
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D)  
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E) -
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4.Вычислите:
[image: image80.wmf]÷
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A) 3,5
B) 0,25
C) 25
D) 2,5

*
E) 4,5

5. Вычислите: 
[image: image81.wmf](
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A) 0,11
B) 
[image: image82.wmf]11

5


C) 
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D) 5,5
E)  55
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6.Решите уравнение: 4х2-3х+7=2х2+х+7
A) 0 и 2

*
B) 2 и 3
C) 0 и 3
D) 0 и -2
E) 0 и -3
7. Решите уравнение: 
[image: image84.wmf](
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A) 0 и 1,5
B) 0 и 
[image: image85.wmf]3
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C) 0 и -1,5
D) 0 и -
[image: image86.wmf]3
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E) 0 и 2
8. Решите уравнение: 
[image: image87.wmf](
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A) 8 и 3
B)  8 и -4
C) -8 и 3

*
D) -8 и 4 
E) -8 и -3
9. Решите уравнение: 
[image: image88.wmf]3
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A) 2 и -1
B) -2 и 2
[image: image89.wmf]3
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C) -2 и 1
D) 2 и 2
[image: image90.wmf]3
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E)  1 и 2
[image: image91.wmf]3
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10.Найдите три последовательных целых числа, сумма квадратов которых равна 869.
A) -18;-17 и -16
B) 16;17 и 18
C)  15; 16 и 17
D)  -17; -16 и -15 
E) 16;17 и 18 или -18;-17 и -16

*
11.Отношение гипотенузы прямоугольного треугольника к одному из катетов равно13:12, а другой катет равен 15см. Найдите периметр треугольника.

A) 90см.

*
B) 80см
C) 94см
D) 86см
E) 92см
12. Решите уравнение: 
[image: image92.wmf]1
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A) 1 и 9
B) 1 и -9

*
C) -1 и -9
D) -1 и 9
E)  1 и 
[image: image93.wmf]9
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13.Турист проехал на моторной лодке вверх по реке 25км, а обратно спустился на плоту. В лодке он плыл на 10 ч меньше, чем на плоту. Найдите скорость течения реки, если скорость лодки в стоячей воде 12км/ч.
A) 4км/ч
B) 3км/ч 
C) 2км/ч

*



D) 2,5км/ч
E)  3,5км/ч
14.Найдите область определения функции:
[image: image94.wmf])
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A) все числа, кроме х = 4 

B) все числа, кроме х = -1
C) все числа, кроме х = -4 и х = -1
D) все числа, кроме х = 4 и х = -1
*
E) все числа, кроме х = -4 и х = 1
15. Найдите область определения функции: 
[image: image95.wmf]5

-

=

x

y


A) (-∞;+∞)
B) (-5;+∞)
C) [-5;+∞)
D) (5;+∞)
E) [5;+∞)

*

16.Найдите нули функции:
[image: image96.wmf])
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A) не существуют

*
B) х = 1 и х = -8
C) х = 1 ; х = 8 и х = 6

D) х = -1 и х = -8
E) х = -1 и х = 8

17. Найдите нули функции: 
[image: image97.wmf])
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A) х = 2 и х = -2

B) х = 0 и х = 2

*
C) х = 0 и х = -2
D) х = 4 и х = 2
E) не существуют 
18. Какие из чисел 1, 2, 3 -
[image: image98.wmf]2

, -7+
[image: image99.wmf]2

 являются корнями квадратного

      трехчлена 
[image: image100.wmf]7
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A) 3 -
[image: image101.wmf]2

 и-7+
[image: image102.wmf]2


B) 1 и 2
C) 3 -
[image: image103.wmf]2



*
D) 2 и -7+
[image: image104.wmf]2


E) 3 -
[image: image105.wmf]2


19. Найдите корни квадратного трехчлена: -2х2+12х-18
A) -2 и 3
B) 2 и 3
C) -3
D) 3

*
E) -2 и -3
20. Разложите на множители квадратный трехчлен: 
[image: image106.wmf]2
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A) (х-0,1)(х+2)

B) (х+0,1)(х+2)

C) 10(х+0,1)(х+2)

D) 10(х-0,1)(х-2)

E) 10(х-0,1)(х+2)

*
21.Сократите дробь:
[image: image107.wmf]2
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A) 
[image: image108.wmf]2
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*
B) 
[image: image109.wmf]2
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C) 
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D) -
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E) 
[image: image112.wmf]2
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22. Сократите дробь: 
[image: image113.wmf]9
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A) 
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B) 
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C) 
[image: image116.wmf]3
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D) 
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E) 
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23.Найдите область определения функции: 
[image: image119.wmf]4
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A) [0;+∞)
B) (0;+∞)
C) [4;+∞)

*
D) (4;+∞)
E) [ 0;4]

24. Найдите область определения функции: 
[image: image120.wmf]x
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A) х ≠ 1
B) х ≠ -1
C) х ≠ 0
D) х ≠ 0 и х ≠ -1

*
E)  х ≠ 
[image: image121.wmf]±
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25. При каких значениях 
[image: image122.wmf]t

 уравнение 
[image: image123.wmf]0
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 не имеет корней?
A) при 
[image: image124.wmf]2
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B) при 
[image: image125.wmf]3
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C) при 
[image: image126.wmf]3
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D) при 
[image: image127.wmf]3
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E) при 
[image: image128.wmf]3

1

>

t


*

26. Найдите корни биквадратного уравнения: 
[image: image129.wmf]0
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A) корней нет

*
B)  6 и 8
C) -6 и 8
D) -6 и -8
E)  12 и 4

27. Решите систему уравнений: 
[image: image130.wmf]î
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A) (3; 1)
B) (3; -1)

*
C) (-3; -1)
D) (-3; 1)
E) (3; -3)
28. Решите систему уравнений: 
[image: image131.wmf]î
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A) (14;-13); (12;13)
B) (-14;13); (-12;13)
C) (-14;-13); (12;13)
*
D) (14;-13); (12;-13)

E) (12;13)

29. Решите систему уравнений: 
[image: image132.wmf]î
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A) (7;-9); (8; 6)
B) (7;9); (8; 6)
C) (-7;-9); (-8; 6)
D) (-7;-9); (8; 6)

*
E) (7;9); (-8;-6)

30.Гипотенуза прямоугольного треугольника равна 13см. Если один из его катетов увеличить на 4 см, то гипотенуза увеличится на 2см. Найдите катеты треугольника.
A) 6см и 11см
B) 5см и 11см
C) 6см и 12см 
D) 7см и 11см
E) 5см и 12см

*

31.Один комбайнер может убрать урожай пшеницы с участка на 24 ч быстрее, чем другой. При совместной работе они закончат уборку урожая за 35ч. Сколько времени потребуется каждому комбайнеру, чтобы одному убрать урожай?
A) 60ч и 84ч

*
B) 50ч и 84ч
C) 60ч и 74ч
D) 40ч и 50ч
E) 65ч и 85ч

32.Решите неравенство: 
[image: image133.wmf]0
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A) (-∞;0)
[image: image134.wmf]È

(
[image: image135.wmf]2
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B) (-∞; -7)
[image: image136.wmf]È

(
[image: image137.wmf]2
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; +∞)
*
C) (-∞; -7]
[image: image138.wmf]È

(
[image: image139.wmf]2
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; +∞)
D) (-∞; -7)
[image: image140.wmf]È

[
[image: image141.wmf]2
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E) (-∞; -
[image: image142.wmf]2

1
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[image: image143.wmf]È

(-7; +∞)

33.Решите систему неравенств: 
[image: image144.wmf]î
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A) (3,5; 5,25)
B) (-5,25; 5,25)
C) (-3,5; 5,25)

*
D) (-3,5; 3,5)
E) (-5,25; -3,5)
34. Решите неравенство методом интервалов: (х+6)(х -1)>0
A) (-∞; -6)
[image: image145.wmf]È

(-1; +∞)
B) (-6; 1) 
C) (1;6)
D) (-∞; -6)
[image: image146.wmf]È

(1; +∞)

*
E) (-∞; -6]
[image: image147.wmf]È

[1; +∞)
35. Решите неравенство методом интервалов: (х-2)(х-5)(х-12)>0

A) (2; 5) 
B) (12; +∞)
C) [2; 5]
[image: image148.wmf]È

[12; +∞)
D) (-5;-2)
[image: image149.wmf]È

(12; +∞)
E) (2; 5)
[image: image150.wmf]È

(12; +∞)
*
36.Найдите область определения функции:
[image: image151.wmf])
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A) [-8; 5]

*
B) [-5; 8]
C) (-8; 5)
D) (-∞;-8]
E) (-∞;-8]
[image: image152.wmf]È

[5;+∞)
37. Решите неравенство: 
[image: image153.wmf]0
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A) (-7; 21)

*
B) (-21; 7)
C) (-∞;-7)
[image: image154.wmf]È

(21; +∞)
D) (-∞;-21)
[image: image155.wmf]È

(7; +∞)
E) [-7; 21]
38.Приведите к стандартному виду: 
[image: image156.wmf]y
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A) 
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B) 
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[image: image159.wmf]4
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D) 
[image: image160.wmf]4
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E) 
[image: image161.wmf]4
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39. Дана купила в магазине 18 яблок. Эти яблоки были поделены между матерью, отцом и Данной в отношении 2:1:3. Сколько яблок получил каждый из них?
A) 6; 3; 9

*
B) 7; 4; 10
C) 6; 4; 8
D) 5; 4; 8
E) 7; 5; 7
40. Упростите выражение: 
[image: image162.wmf]y
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A) 
[image: image163.wmf]y



*
B) -
[image: image164.wmf]y


C) 0
D) 
[image: image165.wmf]xy


E) 
[image: image166.wmf]x


Тесты по математике 8 класс (группа С)
1.Найдите область допустимых значений выражения:
[image: image167.wmf]x
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A) 
[image: image168.wmf]8
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D) 
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[image: image174.wmf]8
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[image: image175.wmf]0

¹

x


2.Упростите выражение:
[image: image176.wmf]y
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C) 
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E) 
[image: image181.wmf])
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3.Графику какой функции принадлежит точка С(-8;6)?
A) 
[image: image182.wmf]x
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B) 
[image: image183.wmf]x
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C) 
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[image: image185.wmf]x
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[image: image186.wmf]x
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4.Найдите значение выражения: 
[image: image187.wmf]000225
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A) 0,865
B) 87,85
C) 8,785

*
D) 8,65
E) 86,5
5. Один из корней уравнения 
[image: image188.wmf]0
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 равен 3. Найдите 
[image: image189.wmf]t

.

A) 6
B) -6
C) 12
D) -12

*
E) -4
6. Решите неравенство: 3(а-5) – 7 ≤ 4(а + 7)
A) [50; +∞)
B) (-∞;-50]
C) [-50; +∞)

*
D) (-∞; 50]
E)  [-50;50]
7.Решите систему уравнений:
[image: image190.wmf]î
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A) [-1,5; +∞)
B) (-1,5; 
[image: image191.wmf]11
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[image: image192.wmf]11
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*
D) решений нет
E) [-1,5; 
[image: image193.wmf]11
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8.Решите уравнение: 
[image: image194.wmf])
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A) 2
B) 0 и -2
C) 2 и 0
D) 2 и -2

*
E) -2
9. Сократите дробь: 
[image: image195.wmf]2
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A) 3
B) -3
C) 9

*
D) -9
E) 3х-2
10. Решите уравнение: (х +1)2=(2х - 1)2
A) 0 и -2
B) 
[image: image196.wmf]2
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C) -2
D) 2
E) 0 и 2

*
11.Упростите выражение: 
[image: image197.wmf]20
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A) 
[image: image198.wmf]2
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B) 
[image: image199.wmf]2
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C) 
[image: image200.wmf]2
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[image: image201.wmf]2
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[image: image202.wmf]3
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12.Найдите подбором корни уравнения: 
[image: image203.wmf]0
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A) 6 и 8
B) 6 и -8

*
C) -6 и 8
D) -6 и -8
E)  4 и -12
13. Решите уравнение: 
[image: image204.wmf]x
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A) 2 и -1
B) -2 и 1
C) корней нет

*
D) -2 и -1
E)  3 и -2
14. Упростите выражение: 
[image: image205.wmf]y
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A) 
[image: image206.wmf]xy


B) 
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[image: image208.wmf]xy
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E)  2
[image: image210.wmf]xy


15. Найдите три последовательных четных числа, если известно, что сумма квадратов первых двух чисел равна квадрату третьего числа.
A) 6; 8; 10
B) -2; 0; 2
C) -2; 0; 2 или 8; 10; 12
D) 8; 10; 12
E) -2; 0; 2 или 6; 8; 10
*
16. Числительдроби на 1 меньше знаменателя. Если эту дробь сложить с обратной ей дробью, то получится
[image: image211.wmf]12
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. Найдите исходную дробь.
A) 
[image: image212.wmf]4
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B) 
[image: image213.wmf]3
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C) 
[image: image214.wmf]5
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D) 
[image: image215.wmf]6
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E) 
[image: image216.wmf]7
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17. Одна бригада затрачивает на выполнение некоторого задания на 6 часов больше, чем другая. За сколько часов может выполнить это задание каждая бригада отдельно, если известно, что при совместной работе им потребуется для этого 4 часа.
A) 4ч и 7ч
B) 6ч и 12ч
*
C) 6ч и 11ч
D) 8ч и 12ч
E) 7ч и12ч
18. найдите область определения функции: 
[image: image217.wmf]x
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A) [4; +∞)
B) (4; 6)
C) [4; 6]

*
D) [6; +∞)
E) [-6; +∞)
19. Найдите нули функции: 
[image: image218.wmf]4
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A) х =2 
B) х = -2
C) х =4 и х = -4
D) х =2 и х = -2

*
E) х = 4

20.Сократите дробь: 
[image: image219.wmf]8
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A) 
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D) 
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21.Упростите выражение:
[image: image225.wmf]x
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A) х( х-5)

*
B) х
C) х - 5
D) х(5 -х)
E) 5 – х
22. При каких значениях 
[image: image226.wmf]t

 уравнение  
[image: image227.wmf]0
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A)  
[image: image228.wmf]t
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B) -12<
[image: image229.wmf]t

<12
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C)   
[image: image230.wmf]t

<12
D) -6<
[image: image231.wmf]t

<6
E) -24<
[image: image232.wmf]t

<24
23.Решите уравнение: 
[image: image233.wmf]0
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A) 
[image: image234.wmf]3
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[image: image235.wmf]6


B) -
[image: image236.wmf]3
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D) 
[image: image238.wmf]3
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[image: image239.wmf]6



E)  
[image: image240.wmf]6


24. Решите уравнение: 
[image: image241.wmf]2
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A) 0
B) 0; 1

C) 1; 4
D) 0; 1; 4

*
E) 0; 1; -4
25. Найдите корни биквадратного уравнения: 
[image: image242.wmf]0
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A) 
[image: image243.wmf]15
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B) 5
[image: image244.wmf]15
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C) 
[image: image245.wmf]5
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D) 5
[image: image246.wmf]5
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E) нет корней

*
26. Решите уравнение: 
[image: image247.wmf]0
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A) -1; 1;
[image: image248.wmf]5
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B) –1; 1
C) 
[image: image249.wmf]5
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D) 0; 5; -5
E) 5; -5
27. Решите систему уравнений: 
[image: image250.wmf]ï
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A) (-1;1)
B) (-1;
[image: image251.wmf]2

1

1

-

)

*
C) (1;
[image: image252.wmf]2
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E) (1;
[image: image254.wmf]2
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28. Решите систему уравнений: 
[image: image255.wmf]î
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A) (2; -1)
B) (-2;1)
C) (-2;1); (2; -1)

*
D) (-2;1); (-1; 1)
E) (-2;1); (2; -2)
29. Решите систему уравнений: 
[image: image256.wmf]î
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A) нет решений
B) (3; 3) 
C) (-3;-3)
D) (-3;-3); (3; 3)

*
E) (9; 1)
30. От вершины прямого угла  по его сторонам начинают одновременно двигаться два тела. Через 15 секунд расстояние между ними стало равно 3 м. С какой скоростью двигалось каждое тело, если известно, что первое прошло за 6 сек. Такое же расстояние, какое второе прошло за 8 сек.?
A) 0,14 и 0,12 м/с
B) 0,16 и 0,14 м/с
C) 0,13 и 0,12 м/с
D) 0,15 и 0,11 м/с
E) 0,16 и 0,12 м/с.
*
31. Найдите область определения функции:
[image: image257.wmf]2

3

12

x

x

y

-

=


A) [0; 4]

*
B) [-4; 0]
C) (0; 4)
D) [4; +∞)
E) (-∞; +∞)
32. Найдите область определения функции: 
[image: image258.wmf]18
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A) все числа кроме -3
B) все числа кроме 3
*
C) все числа кроме 3 и -3
D) все числа кроме 3 и 0
E) все числа кроме 2 и 0
33.Решите неравенство: 
[image: image259.wmf]0
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A) нет решений
B) (5; +∞)
C) (-∞;+∞)

*
D) (-∞; 7)
E) (5;7)
34. Решите неравенство: 
[image: image260.wmf]0

5

8

5

2

>

-

+

-

x

x


A) (-∞;+∞)
B) (-∞; 8)
C) (6; +∞)
D) нет решений 

*
E) (6;8)

35. Решите неравенство: 
[image: image261.wmf]0
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A) (-∞;-5)
[image: image262.wmf]È

(9; +∞)
B) (-∞;-5)
[image: image263.wmf]È

(5; +∞)
C) (-9; 5)
D) (-5;9)
E) (-∞;-9)
[image: image264.wmf]È

(5; +∞)

*
[image: image265.wmf]
36. Решите неравенство: 
[image: image266.wmf]0
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A) (7; +∞)
[image: image267.wmf]
*
B) (-∞;3)
[image: image268.wmf]È

(7;+∞)
C) (-∞;3)
D) (3;7)
E) (-7; -3)
37. Решите неравенство: 
[image: image269.wmf]0
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A) (-∞; 0)
[image: image270.wmf]È

(3; +∞)
B) (0; 3)

*
C) (-3;0)
D) (-∞; -3)
[image: image271.wmf]È

(0; +∞)
E) (-∞; 3)
[image: image272.wmf]È

(5; +∞)
38. Один из корней уравнения 
[image: image273.wmf]0
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 равен -5. Найдите 
[image: image274.wmf]t

.
A) -10

*
B)  10
C) -60
D) 60
E) 20
39. Средняя линия трапеции равна 7см. Одно из ее оснований больше другого на 4см. Найдите основания трапеции.
A) 5см и 9см

*
B) 10см и 4см

C) 11см и 3см
D) 2см и 12см
E) 8см и 6см 

40. Составить приведенное квадратное уравнение, имеющее корни
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C) 
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